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CERV DAPHNE POWER 

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων 2024-2025 
 

 

Πρόσκληση υποβολής προτάσεων για τη στήριξη, ενδυνάμωση και ανάπτυξη των 

ικανοτήτων των ανεξάρτητων Οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών (ΟΚοιΠ) οι 

οποίες δραστηριοποιούνται σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο για την 

καταπολέμηση της έμφυλης βίας στην Ιταλία, την Ελλάδα και την Ισπανία. 
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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ  

Η ActionAid, ως εταίρος του ευρωπαϊκού προγράμματος «POWER», προσκαλεί Οργανώσεις 

της Κοινωνίας των Πολιτών (OKοιΠ), οι οποίες  δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα να 

υποβάλλουν προτάσεις έργων (σχέδιο έργου - concept note και, κατόπιν επιλογής, πλήρεις 

προτάσεις - full proposals) προς επιχορήγηση.  Η πρωτοβουλία αυτή υλοποιείται υπό τον 

συντονισμό της We Word (WW), σε σύμπραξη με την Asociación Bienestar y Desarrollo (ΑBD) 

από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα “POWER – Promoting Organisations' empoWErment to guarantee 

women’s human Rights and stop gender violence”, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την ΕΕ, 

στο πλαίσιο του έργου («Πολίτες, Ισότητα, Δικαιώματα και Αξίες - CERV 2023-ΔΑΦΝΗ» “Citizens, 

Equality, Rights and Values - CERV 2023-DAPHNE“). 

 

2. ΠΟΙΟΙ ΕΙΜΑΣΤΕ  

Οι οργανώσεις We World, ActionAid και Asociación Bienestar y Desarrollo, οι οποίες 

προκηρύσσουν την παρούσα πρόσκληση, είναι ανεξάρτητες Οργανώσεις της Κοινωνίας των 

Πολιτών (OKοιΠ), που δραστηριοποιούνται σε ευρωπαϊκά και παγκόσμια έργα, με στόχο την 

προώθηση κοινωνιών χωρίς αποκλεισμούς. Η ActionAid είναι μια ανεξάρτητη, διεθνής 

Οργάνωση της Κοινωνίας των Πολιτών (OKοιΠ), που μάχεται τη φτώχεια και την αδικία, τόσο 

στην Ελλάδα όσο και σε όλο τον κόσμο. Από το 1972, εκπαιδεύει ανθρώπους και υποστηρίζει 

τις κοινότητές τους, ώστε να μπορούν να διεκδικήσουν μια αξιοπρεπή ζωή. Στην Ελλάδα, από 

το 1998, η ActionAid δραστηριοποιείται ενεργά, ευαισθητοποιώντας, εκπαιδεύοντας, 

ενδυναμώνοντας και κινητοποιώντας την κοινωνία, με ιδιαίτερη έμφαση στις ευάλωτες 

ομάδες, για να επιτύχει βιώσιμες αλλαγές στο μέλλον τους. 

 

3. ΠΛΑΙΣΙΟ 

Όπως αναφέρεται στη Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης, η «βία κατά των γυναικών» νοείται 

ως παραβίαση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και μορφή διάκρισης κατά των γυναικών. Ο 

όρος περιλαμβάνει όλες τις πράξεις βίας λόγω φύλου οι οποίες έχουν ως αποτέλεσμα, ή είναι 

πιθανό να έχουν ως αποτέλεσμα, σωματική, σεξουαλική, ψυχολογική ή οικονομική βλάβη ή 

πόνο για τις γυναίκες. Σε αυτό περιλαμβάνονται οι απειλές τέτοιων πράξεων, ο εξαναγκασμός, 

καθώς και η αυθαίρετη στέρηση της ελευθερίας, είτε αυτά συμβαίνουν στη δημόσια είτε στην 

ιδιωτική ζωή. Η βία αυτή έχει τις ρίζες της σε κοινωνικές και πολιτισμικές δομές, κανόνες και 

αξίες που διέπουν την κοινωνία, και για αυτό αποκαλείται «δομική βία ή διαρθρωτική βία». 

Η έμφυλη βία μπορεί να συμβεί τόσο στην ιδιωτική όσο και στη δημόσια σφαίρα και πλήττει 

δυσανάλογα τις γυναίκες και τα κορίτσια. Οι αιτίες της έμφυλης βίας συνδέονται με την άνιση 

θέση των γυναικών στην κοινωνία, η οποία αντανακλάται στη μη ισορροπημένη κατανομή της 

κοινωνικής, πολιτικής και οικονομικής δύναμης μεταξύ γυναικών και ανδρών. 

Η βία κατά των γυναικών εκδηλώνεται με πολλές διαφορετικές μορφές: σεξουαλική, σωματική, 

λεκτική, ψυχολογική (συναισθηματική) ή κοινωνικοοικονομική. Αυτές οι μορφές μπορεί να 

περιλαμβάνουν από λεκτική βία και ρητορική μίσους στο διαδίκτυο, μέχρι βιασμό ή 

γυναικοκτονία. Οι διαφορετικές αυτές μορφές βίας δεν είναι αμοιβαία αποκλειόμενες και συχνά 

συνυπάρχουν ή αλληλοενισχύονται. 
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Οι ανισότητες που βιώνει ένα άτομο λόγω της εθνικής ή εθνοτικής καταγωγής, της αναπηρίας, 

της ηλικίας, της κοινωνικής τάξης, της θρησκείας, του σεξουαλικού προσανατολισμού ή της 

ταυτότητας φύλου μπορούν επίσης να αυξήσουν την πιθανότητα να υποστεί βία. Αυτό 

σημαίνει ότι, ενώ οι γυναίκες γενικά αντιμετωπίζουν βία και διακρίσεις λόγω φύλου, ορισμένες 

γυναίκες βιώνουν πολλαπλές και αλληλοσυνδεόμενες μορφές βίας. Αυτό ορίζεται ως 

«διαθεματικότητα» (intersectionality). 

Η βία μπορεί να ασκείται από οποιονδήποτε, είτε είναι μέλος της οικογένειας, φίλος, πρώην 

σύζυγος ή σύντροφος, συνάδελφος, συμμαθητής, είτε άτομα που δρουν εκ μέρους 

πολιτιστικών, θρησκευτικών ή κρατικών θεσμών. 

Σύμφωνα με έρευνες του Οργανισμού Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

(FRA), το 35% των γυναικών στην ΕΕ έχουν υποστεί σωματική, ψυχολογική ή σεξουαλική βία 

τουλάχιστον μία φορά στη ζωή τους. Σε δύο τρίτα των περιπτώσεων, ο δράστης ήταν ο 

σύντροφος (UE, 2021). 

Στην Ελλάδα, η έμφυλη βία αποτελεί σοβαρό κοινωνικό ζήτημα, με αυξανόμενη δημόσια 

συζήτηση και δράσεις τόσο από την πολιτεία όσο και από την κοινωνία των πολιτών. Παρά 

την πρόοδο στην προώθηση της ισότητας των φύλων, η βία κατά των γυναικών παραμένει 

διαδεδομένη, με συχνά περιστατικά γυναικοκτονίας, ενδοοικογενειακής βίας και σεξουαλικής 

κακοποίησης να καταγράφονται σε επίσημες αναφορές. Έρευνες δείχνουν ότι οι βαθιά 

ριζωμένες πατριαρχικές δομές, οι στερεοτυπικές αντιλήψεις για τους ρόλους των φύλων, 

καθώς και οι κοινωνικοοικονομικές ανισότητες, συμβάλλουν στη διατήρηση της βίας κατά των 

γυναικών. 

Το ελληνικό κράτος έχει αναλάβει πρωτοβουλίες μέσω της Γενικής Γραμματείας Οικογενειακής 

Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, όπως η παροχή γραμμών υποστήριξης και καταφυγίων 

για επιζώσες και επιζώντες βίας. Ταυτόχρονα, η κοινωνία των πολιτών πιέζει για ενίσχυση της 

νομικής προστασίας και περαιτέρω βελτίωση στον τρόπο με τον οποίο η έμφυλη βία 

αντιμετωπίζεται (Γενική Γραμματεία Οικογενειακής Πολιτικής και Ισότητας των Φύλων, 2021; 

FRA, 2021). 

Η κοινωνία των πολιτών διαδραματίζει καίριο ρόλο στην πρόληψη και την καταπολέμηση της 

έμφυλης βίας και, ως εκ τούτου, απαιτεί εξειδικευμένη υποστήριξη, η οποία θα ενισχύσει τη 

λειτουργική της ικανότητα και τη βιωσιμότητά της. Η παρούσα  πρόσκληση αναγνωρίζει ότι οι 

μικρές οργανώσεις διαδραματίζουν ζωτικό ρόλο στην αντιμετώπιση και την πρόληψη της 

έμφυλης βίας, της βίας κατά των γυναικών, των κοριτσιών και άλλων υποκειμενικοτήτων, 

καθώς έχουν τη δυνατότητα να προσεγγίσουν τις πιο περιθωριοποιημένες ομάδες με 

πρωτοβουλίες που είναι προσαρμοσμένες στα συγκεκριμένα πλαίσια. Ωστόσο, παρά τις 

επιτυχίες τους, παραμένουν συχνά υποχρηματοδοτούμενες και δεν διαθέτουν την υποστήριξη 

που χρειάζονται για να γίνουν πιο ανθεκτικές και βιώσιμες, καθώς και, εάν το επιθυμούν, να 

αναπτυχθούν. 
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4. ΣΤΟΧΟΙ 

Ο κύριος στόχος της παρούσας πρόσκλησης είναι η ενίσχυση, η ενδυνάμωση και η ανάπτυξη 

των ικανοτήτων των ανεξάρτητων Οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών (ΟΚοιΠ), οι 

οποίες δραστηριοποιούνται σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, με σκοπό 

την καταπολέμηση της έμφυλης βίας και την προάσπιση των αξιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Μέσω αυτής της στήριξης, επιδιώκεται η ίση απόλαυση των δικαιωμάτων των ανθρώπων και 

η ισότιμη ενδυνάμωση τόσο των γυναικών όσο και των ανδρών, σε όλο το εύρος της 

ποικιλομορφίας τους. Συγκεκριμένα, η πρόσκληση στοχεύει στην ενίσχυση του αντίκτυπου των 

οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών στην Ιταλία, την Ισπανία και την Ελλάδα, όσον αφορά 

την καταπολέμηση της έμφυλης βίας, την προώθηση της ισότητας των φύλων και την 

ενδυνάμωση των γυναικών, σε όλα τα επίπεδα: τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και ευρωπαϊκό. 

Η πρόσκληση θα δημοσιευθεί ταυτόχρονα και στις τρεις χώρες. Το έργο POWER στοχεύει στην 

ενδυνάμωση και ενίσχυση των ανεξάρτητων Οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών μέσω 

ευκαιριών χρηματοδότησης (πρόσκληση υποβολής προτάσεων POWER 2024-2025), 

εξειδικευμένων προγραμμάτων ανάπτυξης ικανοτήτων, καθώς και ευκαιριών δικτύωσης. Οι 

προτάσεις που θα υποβληθούν θα πρέπει να περιλαμβάνουν σαφή αναφορά στον σεβασμό 

των αξιών της Ευρωπαϊκής Ένωσης, όπως αυτές κατοχυρώνονται στο άρθρο 2 της Συνθήκης 

για την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΣΕΕ) και στον Χάρτη των Θεμελιωδών Δικαιωμάτων της ΕΕ, καθώς 

και στη Σύμβαση της Κωνσταντινούπολης. 
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5. ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ, ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ & ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΣ 

ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

Η ActionAid, στο πλαίσιο της χρηματοδότησης που λαμβάνει από το πρόγραμμα CERV-

DAPHNE, προκηρύσσει τη παρούσα πρόσκληση υποβολής προτάσεων με συνολικό ενδεικτικό 

προϋπολογισμό ύψους 345.000€. Ο προϋπολογισμός αυτός κατανέμεται σε τέσσερις (4) 

βασικές προτεραιότητες και αφορά έργα τα οποία μπορεί να έχουν τοπική, περιφερειακή ή 

εθνική εμβέλεια. Τα έργα και οι δραστηριότητές που θα προταθούν πρέπει να εκτελούνται 

αποκλειστικά στην Ελλάδα, με διάρκεια έργου που μπορεί να κυμαίνεται από 6 έως 18 μήνες. 

Ο παρακάτω πίνακας παρουσιάζει αναλυτικά τις προτεραιότητες, τον συνολικό 

προϋπολογισμό και τον αριθμό έργων που θα χρηματοδοτηθούν στο πλαίσιο της πρόσκλησης 

υποβολής προτάσεων.  

 

Προτεραιότητα Συνολικός 

Προϋπολογισμός  

(€) 

Προϋπολογισμός 

ανά Έργο (€) 

Αριθμός Έργων Παρεχόμενη 

Χρηματοδότηση 

(%) 

Άμεση Υποστήριξη 

και Ενδυνάμωση 

σε Επιζώσες και 

Επιζώντες  

Έμφυλης Βίας 

150.000€ 30.000€ 5 70% στην έναρξη, 

30% στην 

ολοκλήρωση 

Ενίσχυση 

Ικανοτήτων 

Επαγγελματιών 

και Οργανώσεων 

για την 

Καταπολέμηση της 

Έμφυλης Βίας 

90.000€ 30.000€ 3 70% στην έναρξη, 

30% στην 

ολοκλήρωση 

Ευαισθητοποίηση 

των Πολιτών, 

Ιδιαίτερα των 

Νέων - 

Ενεργοποίηση 

Τοπικών 

Κοινοτήτων για 

την Ισότητα των 

Φύλων 

75.000€ 15.000€ 5 70% στην έναρξη, 

30% στην 

ολοκλήρωση 

Συνηγορία και 

Έρευνα - 

Προώθηση 

Αλλαγής 

Πολιτικών για την 

Καταπολέμηση της 

Έμφυλης Βίας 

30.000€ 15.000€ 2 70% στην έναρξη, 

30% στην 

ολοκλήρωση 

 

Ακολουθεί αναλυτική παρουσίαση των τεσσάρων (4) βασικών προτεραιοτήτων που 

περιλαμβάνονται στη χρηματοδότηση, μαζί με τις δραστηριότητες που καλούνται να 

υλοποιήσουν οι ΟΚοιΠ.  



 

8 

 

1. Προτεραιότητα 1η - Άμεση Υποστήριξη και Ενδυνάμωση σε Επιζώσες και 

Επιζώντες  Έμφυλης Βίας  

 

Στόχος: Αυτή η πρόσκληση αφορά δράσεις που παρέχουν άμεση και ουσιαστική βοήθεια σε 

επιζώσες, επιζώντες ή πρόσωπα που ενδέχεται να βιώσουν έμφυλη βία. Οι οργανώσεις 

καλούνται να προτείνουν πρωτοβουλίες που προσφέρουν υπηρεσίες φροντίδας με επίγνωση 

του τραύματος (trauma–informed care), έκτακτη στέγαση, νομική υποστήριξη ή άλλες κρίσιμες 

υπηρεσίες που υποστηρίζουν γυναίκες και άλλες ευάλωτες ομάδες, ώστε να διαφύγουν από 

κακοποιητικές συνθήκες και να ανακάμψουν. 

 

Πιθανές επιλέξιμες δραστηριότητες:  

Ο παρακάτω κατάλογος δραστηριοτήτων είναι ενδεικτικός και όχι περιοριστικός — μπορούν 

να ληφθούν υπόψη και άλλες συναφείς και καινοτόμες δραστηριότητες. 

 

• Παροχή φροντίδας ψυχικής υγείας και ψυχολογική υποστήριξη. 

• Έκτακτη στέγαση και φιλοξενία σε επιζώσες και επιζώντες έμφυλης βίας. 

• Νομική υποστήριξη και δράσεις συνηγορίας υπέρ των έμφυλων δικαιωμάτων. 

• Υγειονομική περίθαλψη, υπηρεσίες παιδικής προστασίας και κοινωνικής 

επανένταξης. 

 

Διαθέσιμος συνολικό προϋπολογισμός για την πρόσκληση έως 150.000€ (εκατόν πενήντα 

χιλιάδες ευρώ).  

Προϋπολογισμός για το κάθε έργο: 30.000€ 

Αριθμός έργων που χορηγούνται : 5 

 

Ανώτατος Προϋπολογισμός για το κάθε έργο: 30.000€ (η απόκλιση προς τα κάτω δεν 

μπορεί να είναι μεγαλύτερη του 5%). 

 

Δεν απαιτείται συγχρηματοδότηση. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί εξ ολοκλήρου (100%) και οι 

Οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών (OΚοιΠ) θα λάβουν το 70% της χρηματοδότησης 

κατά την έναρξη του έργου, μετά την υπογραφή της Σύμβασης Συνεργασίας, ενώ το υπόλοιπο 

30% θα καταβληθεί μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου και την υποβολή της τελικής 

έκθεσης. 
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2. Προτεραιότητα 2η - Ενίσχυση Ικανοτήτων Επαγγελματιών και Οργανώσεων 

για την Καταπολέμηση της Έμφυλης Βίας  

 

Στόχος: Η παρούσα πρόσκληση επιδιώκει να χρηματοδοτήσει προτάσεις έργων που 

στοχεύουν στην ενίσχυση των ικανοτήτων των επαγγελματιών που ασχολούνται με την 

υποστήριξη επιζωσών και επιζώντων έμφυλης βίας σε οργανώσεις ή/και δημόσιους φορείς. 

Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην εκπαιδευτική κατάρτιση, την ανάπτυξη καινοτόμων 

πρωτοκόλλων και τη βελτίωση των επαγγελματικών δικτύων που θα οδηγήσουν στην 

αποτελεσματική αντιμετώπιση της έμφυλης βίας. 

 

Πιθανές επιλέξιμες δραστηριότητες:  

Ο παρακάτω κατάλογος δραστηριοτήτων είναι ενδεικτικός και όχι περιοριστικός — μπορούν 

να ληφθούν υπόψη και άλλες συναφείς και καινοτόμες δραστηριότητες. 

 

• Προγράμματα εκπαιδευτικής κατάρτισης για επαγγελματίες υγείας, κοινωνικούς 

λειτουργούς, αστυνομικούς και δικηγόρους. 

• Ανάπτυξη τυποποιημένων διαδικασιών για τον εντοπισμό και την υποστήριξη 

επιζωσών και επιζώντων έμφυλης βίας. 

• Εκδηλώσεις δικτύωσης και ενίσχυσης ικανοτήτων για οργανώσεις και 

επαγγελματίες που ασχολούνται με θέματα έμφυλης βίας. 

 

 

Διαθέσιμος συνολικός προϋπολογισμός για την πρόσκληση: 90.000€ (ενενήντα χιλιάδες ευρώ).  

Προϋπολογισμός για το κάθε έργο: 30.000€ 

Αριθμός έργων που θα χορηγηθούν: 3 

 

Ανώτατος Προϋπολογισμός για το κάθε έργο: 30.000€ (η απόκλιση προς τα κάτω δεν 

μπορεί να είναι μεγαλύτερη του 5%).   

 

Δεν απαιτείται συγχρηματοδότηση. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί εξ ολοκλήρου (100%) και οι 

Οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών (OΚοιΠ) θα λάβουν το 70% της χρηματοδότησης 

κατά την έναρξη του έργου, μετά την υπογραφή της Σύμβασης Συνεργασίας, ενώ το υπόλοιπο 

30% θα καταβληθεί μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου και την υποβολή της τελικής 

έκθεσης. 
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3. Προτεραιότητα 3η - Ευαισθητοποίηση των Πολιτών, Ιδιαίτερα των Νέων - 

Ενεργοποίηση Τοπικών Κοινοτήτων για την Ισότητα των Φύλων 

 

Στόχος: Αυτή η πρόσκληση αφορά σε έργα που στοχεύουν στην ευαισθητοποίηση για την 

ισότητα των φύλων και την καταπολέμηση της έμφυλης βίας, εστιάζοντας κυρίως στα νέα 

άτομα. Αναζητούμε δημιουργικές ενημερωτικές καμπάνιες, εκπαιδευτικά προγράμματα και 

εκδηλώσεις με την τοπική κοινότητα που βοηθούν στην κατάρριψη στερεοτύπων και στην 

εμπλοκή του κοινού σε ουσιαστική συζήτηση σχετικά με την έμφυλη βία. 

 

Πιθανές επιλέξιμες δραστηριότητες:  

Ο παρακάτω κατάλογος δραστηριοτήτων είναι ενδεικτικός και όχι περιοριστικός — μπορούν 

να ληφθούν υπόψη και άλλες συναφείς και καινοτόμες δραστηριότητες. 

 

• Ενημερωτικές εκστρατείες ευαισθητοποίησης για την ισότητα των φύλων και την 

πρόληψη της έμφυλης βίας, σε σχολεία, πανεπιστήμια και ομάδες νέων. 

• Δημόσιες εκδηλώσεις, όπως σεμινάρια, εργαστήρια, καλλιτεχνικές παραστάσεις,  

που επικεντρώνονται σε ζητήματα φύλου. 

• Διαδικτυακές καμπάνιες στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης για την ενημέρωση του 

νεανικού κοινού σχετικά με θέματα για την έμφυλη βία. 

 

Διαθέσιμος συνολικός προϋπολογισμός για την πρόσκληση: 75.000€ (εβδομήντα πέντε χιλιάδες 

ευρώ).  

Προϋπολογισμός για το κάθε έργο: 15.000€ 

Αριθμός έργων που θα χορηγηθούν: 5 

 

Ανώτατος Προϋπολογισμός για το κάθε έργο: 15.000€ (η απόκλιση προς τα κάτω δεν 

μπορεί να είναι μεγαλύτερη του 5%).   

 

Δεν απαιτείται συγχρηματοδότηση. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί εξ ολοκλήρου (100%) και οι 

Οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών (OΚοιΠ) θα λάβουν το 70% της χρηματοδότησης 

κατά την έναρξη του έργου, μετά την υπογραφή της Σύμβασης Συνεργασίας, ενώ το υπόλοιπο 

30% θα καταβληθεί μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου και την υποβολή της τελικής 

έκθεσης. 
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4. Προτεραιότητα 4η*- Συνηγορία και Έρευνα - Προώθηση Αλλαγής Πολιτικών 

για την Καταπολέμηση της Έμφυλης Βίας 

 

Στόχος: Αυτή η πρόσκληση σχεδιάστηκε για έργα που στοχεύουν στην επιρροή των 

πολιτικών και στη διεξαγωγή έρευνας σχετικά με την έμφυλη βία. Οι προτάσεις πρέπει να 

εστιάζουν στη δημιουργία πληρέστερων νομικών πλαισίων για την καταπολέμηση της 

έμφυλης βίας, στη διεξαγωγή ουσιαστικών ερευνών για το ζήτημα και στην παροχή 

προτάσεων πολιτικής στις δημόσιες αρχές. 

 

Πιθανές επιλέξιμες δραστηριότητες:  

Ο παρακάτω κατάλογος δραστηριοτήτων είναι ενδεικτικός και όχι περιοριστικός — μπορούν 

να ληφθούν υπόψη και άλλες συναφείς και καινοτόμες δραστηριότητες. 

 

• Πρωτοβουλίες συνηγορίας για την αναθεώρηση της εθνικής νομοθεσίας για την 

έμφυλη βία. 

• Έρευνα και ανάλυση σχετικά με την έμφυλη βία, τις παρεχόμενες υπηρεσίες και τις 

βέλτιστες πρακτικές. 

• Συνεργασία με τοπικές και εθνικές αρχές για την εφαρμογή πολιτικών κατά της 

έμφυλης βίας. 

 

* η Προτεραιότητα 4 απαιτεί υποχρεωτικά την υποβολή πρότασης με τουλάχιστον 2 συν-

αιτούντες (επικεφαλής + τουλάχιστον 1 εταίρος). 

 

Διαθέσιμος συνολικός προϋπολογισμός για την πρόσκληση: 30.000€ (τριάντα χιλιάδες ευρώ).  

Προϋπολογισμός για το κάθε έργο: 15.000€ 

Αριθμός έργων που θα χορηγηθούν: 2 

 

Ανώτατος Προϋπολογισμός για το κάθε έργο: 15.000€ (η απόκλιση προς τα κάτω δεν 

μπορεί να είναι μεγαλύτερη του 5%).   

 

Δεν απαιτείται συγχρηματοδότηση. Το έργο θα χρηματοδοτηθεί εξ ολοκλήρου (100%) και οι 

Οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών (OΚοιΠ)  θα λάβουν το 70% της χρηματοδότησης 

κατά την έναρξη του έργου, μετά την υπογραφή της Σύμβασης Συνεργασίας, ενώ το 

υπόλοιπο 30% θα καταβληθεί μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου και την υποβολή της 

τελικής έκθεσης. 
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6. ΔΕΙΚΤΕΣ  

Κάθε έργο πρέπει να περιλαμβάνει στη λογική της παρέμβασής του τουλάχιστον τρεις (3) από 

τους ακόλουθους δείκτες: 

• Αριθμός ατόμων που συμμετείχαν στις δραστηριότητες του έργου 

• Αριθμός ατόμων που εκπαιδεύτηκαν 

• Αριθμός δικαιούχων των παρεχόμενων υπηρεσιών (τηλεφωνική γραμμή, νομική 

συμβουλή, συμβουλευτικές υπηρεσίες, άτυπη εκπαίδευση) 

• Αριθμός πολιτικών/νόμων που επηρεάστηκαν 

• Αριθμός επαγγελματιών/φορέων που εμπλέκονται 

• Αριθμός εμπλεκόμενων φορέων/ιδρυμάτων στις δραστηριότητες του έργου 

• Αριθμός δράσεων/καμπανιών ευαισθητοποίησης που υλοποιήθηκαν 

• Αριθμός δημοσιεύσεων 

 

Τα δεδομένα σχετικά με τα συμμετέχοντα άτομα πρέπει να αναλύονται:  

• ανά φύλο (Γυναίκα, Άντρας, μη δυαδικό, άλλο)  

• ανά ηλικία (ανήλικοι: 0-18, νέοι: 18-30, ενήλικες: άνω των 30 ετών)  

• ανά εθνικότητα 
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7. ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΑΠΑΝΩΝ/ΕΠΙΛΕΞΙΜΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 

Η επιχορήγηση θα είναι βασισμένη σε προϋπολογισμό και θα καλύπτει αποκλειστικά τα 

πραγματικά κόστη (actual cost grant).  Αυτό σημαίνει ότι θα αποζημιωθούν ΜΟΝΟ 

συγκεκριμένες κατηγορίες δαπανών (επιλέξιμες δαπάνες – eligible costs) και μόνο δαπάνες 

που πραγματοποιήθηκαν και τεκμηριώθηκαν κατά τη διάρκεια του έργου. Οι δαπάνες πρέπει 

να είναι άμεσα συνδεδεμένες με τις δραστηριότητες του έργου και να τεκμηριώνονται 

πλήρως για να θεωρηθούν επιλέξιμες προς αποζημίωση. 

Κατηγορίες προϋπολογισμού και κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών (eligible costs) 

Κατηγορίες προϋπολογισμού για την παρούσα πρόσκληση: 

- Α. Δαπάνες προσωπικού/Μισθοί εσωτερικού προσωπικού 

- Γ. Δαπάνες αγοράς που περιγράφονται ως εξής:  

- Γ.1. Ταξίδια και διαμονή 

- Γ.3 Άλλα αγαθά, έργα και υπηρεσίες όπως: 

• Αμοιβές (εξωτερικές συμβάσεις για επαγγελματίες) 

• Δαπάνες εκδηλώσεων/σεμιναρίων/εργαστηρίων (ενοικίαση χώρου, τροφοδοσία, 

ενοικίαση εξοπλισμού, υλικά)  

• Κόστος επικοινωνίας και προβολής (εκτύπωση, μετάφραση, μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης, σελιδοποίηση, διαφημίσεις/marketing) 

-I_ κατ' αποκοπήν έμμεσο κόστος: 7% των επιλέξιμων άμεσων δαπανών 

 

Κάθε OKοιΠ μπορεί να υποβάλει αίτηση για ποσό που δεν υπερβαίνει το διπλάσιο του ετήσιου 

προϋπολογισμού του.  

 

Κάθε αίτηση έργου στο πλαίσιο της πρόσκλησης πρέπει να εστιάζει αποκλειστικά σε μία από 

τις τέσσερις προτεραιότητες. Ωστόσο, το έργο μπορεί να περιλαμβάνει και δραστηριότητες 

που σχετίζονται με άλλες προτεραιότητες.  
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8. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

1. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΕΓΓΡΑΦΑ  & ΒΗΜΑΤΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

Οι αιτήσεις πρέπει να είναι πλήρεις, περιλαμβάνοντας όλες τις ζητούμενες πληροφορίες 

καθώς και τα υποχρεωτικά παραρτήματα και δικαιολογητικά.  

Ακολουθήστε τα παρακάτω δύο (2) βήματα για την επιτυχή υποβολή της αίτησής σας: 

 

Βήμα 1ο: Τo Σχέδιο Έργου - Concept Note πρέπει να υποβληθούν ηλεκτρονικά μέχρι την 

καταληκτική ημερομηνία της πρόσκλησης, η οποία είναι η 25η Νοεμβρίου 2024.  

 

Κάθε OKοιΠ πρέπει να υποβάλει τα ακόλουθα έγγραφα ηλεκτρονικά ως αρχεία PDF στη 

διεύθυνση power@actionaid.org: 

 

• Συμπληρωμένο Σχέδιο Έργου - Concept Note (Παράρτημα 1) 

• Ελεγμένες Οικονομικές καταστάσεις για το έτος 2023. Αν δεν υπάρχουν τότε τα 

έντυπα Ε3 και Ν για το φορολογικό έτος 2023. (Δεν δίνεται Παράρτημα) 

• Καταστατικό (Δεν δίνεται Παράρτημα) 

• Αυτοδήλωση αριθμού γυναικών/νέων/μεταναστών που είναι παρόντες στα 

διοικητικά όργανα_Auto declaration number of women/young people/migrant 

present in governing bodies (Παράρτημα 1a) 

• Βιογραφικό Οργανισμού_ CV of Organisation (Δεν δίνεται Παράρτημα) 

• Πολιτικές Προστασίας από τη Σεξουαλική Παρενόχληση, Εκμετάλλευση, 

Κακοποίηση (SHEA) του Οργανισμού_Policies like SHEA (Δεν δίνεται Παράρτημα) 

• Υπεύθυνη Δήλωση Προστασίας των Προσωπικών Δεδομένων_Privacy Declaration 

(Παράρτημα 2) 

 

Σημαντικό: Υποβολές μετά την καταληκτική ημερομηνία δεν θα γίνονται δεκτές. Η υποβολή 

έντυπων αιτήσεων δεν γίνεται δεκτή. 

 

Εφόσον το Σχέδιο Έργου - Concept Note σας επιλεγεί, θα κληθείτε να προχωρήσετε στο 

Βήμα 2ο και να υποβάλετε την Πλήρη Πρόταση – Full Proposal. 
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Βήμα 2ο: Μέχρι τις 28 Φεβρουαρίου 2025 

 

Μόνο οι αιτήσεις που θα επιλεγούν στο Βήμα 1 και θα έχουν ενημερωθεί έως τις 20 

Δεκεμβρίου 2024 θα προχωρήσουν στο Βήμα 2. Οι επιλεγμένες ΟΚοιΠ θα πρέπει να 

υποβάλουν τα παρακάτω έγγραφα χρησιμοποιώντας τα παρεχόμενα έντυπα και να τα 

υποβάλλουν ηλεκτρονικά ως αρχεία PDF στη διεύθυνση power@actionaid.org: 

 

• Συμπληρωμένη πλήρης πρότασης_Full Proposal (Παράρτημα 3) 

• Προϋπολογισμός_budget (Παράρτημα 4) 

• Υπεύθυνη Δήλωση Ακεραιότητας_Declaration of Honor (Παράρτημα 5) 

• Υπεύθυνη Δήλωση Συμμόρφωσης με τις Αρχές Δεοντολογίας_Declaration of Ethical 

Standard (Παράρτημα 6) 

• Επιστολή Υποστήριξης_Letter of supports (Παράρτημα 7) 

• Δήλωση περί Απουσίας Σύγκρουσης Συμφερόντων_Conflict of interest declaration 

(Παράρτημα 8) 

• Σύμβαση Συνεργασίας Εταίρων_Partnership Agreement (υποχρεωτικό μόνο για την 

4η προτεραιότητα, Παράρτημα 9) 

 

Σημαντικό: Υποβολές μετά την καταληκτική ημερομηνία δεν θα γίνονται δεκτές. Η υποβολή 

έντυπων αιτήσεων δεν γίνεται δεκτή. Όλα τα έγγραφα πρέπει να υποβληθούν στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση ως αρχεία PDF. 

 

**Τα ακόλουθα είναι υποχρεωτικά για όσους υποβάλλουν αίτηση στην 4η Προτεραιότητα  - 

Συνηγορία και Έρευνα - Προώθηση Αλλαγής Πολιτικών για την Καταπολέμηση της Έμφυλης 

Βίας 

• Επιστολή Υποστήριξης_Letter of supports (Annex 7) 

• Σύμβαση Συνεργασίας Εταίρων_Partnership Agreement (υποχρεωτικό μόνο για την 

4η προτεραιότητα, Annex 9) 

 

Παρακάτω, ο κατάλογος ελέγχου παρουσιάζεται αναλυτικά, ώστε οι αιτούντες να μπορούν 

να ελέγξουν αν τηρούν όλες τις διοικητικές απαιτήσεις αυτής της πρόσκλησης πριν 

υποβάλουν: 

α) το Σχέδιο Έργου_Concept Note ή  

β) την Πλήρη Πρόταση_Full Proposal.  

 

Δεν απαιτείται η επισύναψη του καταλόγου αυτού στην αίτηση. 
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  Βήμα 1_ Σχέδιο 

Έργου_Concept 

Note 

Βήμα 2_Πλήρης 

Πρόταση_Full 

Proposal 

Οδηγός Υποβολής για την ολοκλήρωση της σύνοψης και της πλήρους 

αίτησης_Παρόν Αρχείο 

  

Παράρτημα 1- Σχέδιο Έργου_Concept Note (Συμπληρωμένο) X 
 

Ελεγμένες Οικονομικές καταστάσεις για το έτος 2023. Αν δεν υπάρχουν 

τότε τα έντυπα Ε3 και Ν για το φορολογικό έτος 2023.  

X 
 

Καταστατικό  X  

Παράρτημα 1.a - Αυτοδήλωση αριθμού γυναικών/νέων/μεταναστών 

που είναι παρόντες στα διοικητικά όργανα_Auto declaration number of 

women/young people/migrant present in governing bodies 

X 
 

Βιογραφικό Οργανισμού_CV of Organization  X 
 

Πολιτικές Προστασίας από τη Σεξουαλική Παρενόχληση, Εκμετάλλευση, 

Κακοποιηση (SHEA) του Οργανισμού_Policies like SHEA 

X 
 

Παράρτημα 2- Υπεύθυνη Δήλωση Προστασίας των Προσωπικών 

Δεδομένων_Privacy Declaration 

X  

Παράρτημα 3 - Συμπληρωμένη πλήρης πρότασης_Full Proposal 
 

X 

Παράρτημα 4 - Προϋπολογισμός_ Βudget (πρότυπο σε μορφή Excel) 
 

X 

Παράρτημα 5 -Υπεύθυνη Δήλωση Ακεραιότητας_Declaration of Honor 
 

X 

Παράρτημα 6 - Υπεύθυνη Δήλωση Συμμόρφωσης με τις Αρχές 

Δεοντολογίας_Declaration of Ethical Standard 

 
X 

Παράρτημα 7- Επιστολή Υποστήριξης_Letter of supports   
 

X 

Παράρτημα 8 - Δήλωση περί Απουσίας Σύγκρουσης 

Συμφερόντων_Conflict of interest declaration 

 
X 

Παράρτημα 9 - Σύμβαση Συνεργασίας Εταίρων_Partnership Agreement 

(υποχρεωτικό μόνο για την 4η προτεραιότητα) 

 
X 
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2. ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ  

Επιλέξιμοι αιτούντες: ιδιωτικοί φορείς κοινωνικού χαρακτήρα, ιδρύματα, σωματεία, 

Οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών (ΟΚοιΠ) που εδρεύουν και είναι εγγεγραμμένοι στην 

Ελλάδα. 

Τα φυσικά πρόσωπα δεν μπορούν να υποβάλουν αίτηση. 

Όπως έχει αναφερθεί και παραπάνω μόνο η Προτεραιότητα 4 απαιτεί υποχρεωτικά την 

υποβολή πρότασης με τουλάχιστον 2 συν-αιτούντες (επικεφαλής + τουλάχιστον 1 εταίρος). 

 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΕΣ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑ & 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 

Προτεραιότητα 1: Άμεση 

Υποστήριξη και 

Ενδυνάμωση σε Επιζώσες 

και Επιζώντες Έμφυλης 

Βίας 

 

• Να είναι νομίμως 

συσταθείσα ΟKοιΠ στην 

Ελλάδα  

• Να είναι μη 

κερδοσκοπικός 

Οργανισμός 

• Να σέβεται τις αξίες της 

ΕΕ (declaration of honour 

required) – Πλήρης 

Πρόταση_Full Proposal  

• Ετήσιος προϋπολογισμός 

χαμηλότερος από 

500.000 ευρώ                                         

• Αποδεδειγμένη εμπειρία 

στην παροχή άμεσης 

βοήθειας σε επιζώσες 

και επιζώντες έμφυλης 

βίας ή δυνητικά 

επιζώσες και επιζώντες 

έμφυλης βίας 

(τουλάχιστον 2 χρόνια) 

• Περισσότερο από το 50% 

του διοικητικού 

συμβουλίου να 

αποτελείται από 

γυναίκες 

• OKοιΠ 

μεταναστών/προσφύγων 

ή LGBTQ+ 

• Έργα κοινοπραξίας 

• Καμία προηγούμενη 

χρηματοδότηση από την 

ΕΕ 

• Έδρα σε 

περιθωριοποιημένες 

περιοχές 

• Ομάδα στόχος του 

έργου: LGBTQ+, 

μετανάστες, νέες 

γυναίκες (15-25 ετών) 

• Καινοτόμο/πιλοτικό έργο 

Προτεραιότητα 2: Ενίσχυση 

Ικανοτήτων 

Επαγγελματιών και 

Οργανώσεων για την 

Καταπολέμηση της 

Έμφυλης Βίας 

 

• Να είναι νομίμως 

συσταθείσα ΟKοιΠ στην 

Ελλάδα  

• Να είναι μη 

κερδοσκοπικός 

Οργανισμός 

• Να σέβεται τις αξίες της 

ΕΕ (declaration of honour 

required) Πλήρης 

Πρόταση_Full Proposal 

• Περισσότερο από το 50% 

του διοικητικού 

συμβουλίου να 

αποτελείται από 

γυναίκες 

• OKοιΠ 

μεταναστών/προσφύγων 

ή LGBTQ+ 

• Έργα κοινοπραξίας 
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• Ετήσιος προϋπολογισμός 

χαμηλότερος από 

100.000 ευρώ 

• Αποδεδειγμένη εμπειρία 

στην παροχή άμεσης 

βοήθειας σε επιζώσες 

και επιζώντες έμφυλης 

βίας ή δυνητικά 

επιζώσες και επιζώντες 

έμφυλης βίας 

(τουλάχιστον 2 χρόνια) 

• Επιστολή 

υποστήριξης/συνεργασία 

από Δημόσια Αρχή 

• Καμία προηγούμενη 

χρηματοδότηση από την 

ΕΕ 

• Έδρα σε υποβαθμισμένες 

ή περιθωριοποιημένες 

περιοχές 

• Ομάδα στόχος του 

έργου: LGBTQ+, 

μετανάστες, νέες 

γυναίκες (15-25 ετών) 

• Καινοτόμο/πιλοτικό έργο 

Προτεραιότητα 3: 

Ευαισθητοποίηση των 

Πολιτών, Ιδιαίτερα των 

Νέων -Ενεργοποίηση 

Τοπικών Κοινοτήτων για 

την Ισότητα των Φύλων 

 

• Να είναι νομίμως 

συσταθείσα ΟKοιΠ στην 

Ελλάδα  

• Να είναι μη 

κερδοσκοπικός 

Οργανισμός 

• Να σέβεται τις αξίες της 

ΕΕ (declaration of honour 

required) Πλήρης 

Πρόταση_Full Proposal 

• Ετήσιος προϋπολογισμός 

χαμηλότερος από 

500.000 ευρώ 

• Αποδεδειγμένη εμπειρία 

σε εκστρατείες ή 

κινητοποίηση νέων 

(τουλάχιστον 2 χρόνια) 

• Περισσότερο από το 50% 

του διοικητικού 

συμβουλίου να 

αποτελείται από 

γυναίκες 

• OKοιΠ 

μεταναστών/προσφύγων 

ή LGBTQ+ 

• OKοιΠ νεολαίας 

• Έργα κοινοπραξίας 

• Καμία προηγούμενη 

χρηματοδότηση από την 

ΕΕ 

• Έδρα σε 

περιθωριοποιημένες 

περιοχές 
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Προτεραιότητα 4: 

Συνηγορία και Έρευνα - 

Προώθηση Αλλαγής 

Πολιτικών για την 

Καταπολέμηση της 

Έμφυλης Βίας 

 

• Να είναι νομίμως 

συσταθείσα ΟKοιΠ στην 

Ελλάδα  

• Να είναι μη 

κερδοσκοπικός 

Οργανισμός 

• Να σέβεται τις αξίες της 

ΕΕ (declaration of honour 

required) Πλήρης 

Πρόταση_Full Proposal 

• Ετήσιος προϋπολογισμός 

χαμηλότερος από 

500.000 ευρώ 

• Αποδεδειγμένη εμπειρία 

στην έρευνα και/ή στη 

συνηγορία (τουλάχιστον 

2 χρόνια) 

• Συνεργασία πολλαπλών 

φορέων (τουλάχιστον 2 

συν-αιτούντες) 

• Περισσότερο από το 50% 

του διοικητικού 

συμβουλίου να 

αποτελείται από 

γυναίκες 

• OKοιΠ μεταναστών ή 

προσφύγων 

• Πανεπιστήμια που 

συμμετέχουν στο έργο 

• Καμία προηγούμενη 

χρηματοδότηση από την 

ΕΕ 

 

 

3. ΕΠΙΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ  

Το έργο POWER θα προσφέρει προγράμματα ανάπτυξης ικανοτήτων σε όλες τις Οργανώσεις 

της Κοινωνίας των Πολιτών που ενδιαφέρονται να βελτιώσουν τις παρεμβάσεις τους στον 

συγκεκριμένο τομέα. Τα προγράμματα ανάπτυξης ικανοτήτων θα περιλαμβάνουν: 

• Διαδικτυακές εκπαιδεύσεις 

• Εργαλεία και εκπαιδευτικό υλικό 

Αυτά τα προγράμματα έχουν ως στόχο την ενίσχυση των δυνατοτήτων των οργανώσεων 

και την υποστήριξή τους στις παρεμβάσεις τους σε θέματα που σχετίζονται με την έμφυλη βία 

και την ισότητα των φύλων. 

Οι υποψήφιοι που θα χρηματοδοτηθούν πρέπει να συμμετέχουν με τα μέλη τους 

τουλάχιστον στο 70% των διαδικτυακών εκπαιδεύσεων που παρέχονται. 
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9. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ & ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ  
Άνοιγμα πρόσκλησης  15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024 

Προθεσμία για την υποβολή του Σχεδίου έργου 

- concept note 

25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

Πληροφορίες σχετικά με τα αποτελέσματα της 

αξιολόγησης 

20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2024  

Προθεσμία υποβολής πλήρων προτάσεων – full 

proposals  

28 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025 

Ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της 

αξιολόγησης 

31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 

Υπογραφή Σύμβασης (Grant Agreement) - 

Έναρξη έργων 

ΜΑΙΟΣ 2025 

 

10. ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ  

1. Χρηματοοικονομική ικανότητα 

Οι αιτούντες πρέπει να διαθέτουν σταθερούς και επαρκείς πόρους για να υλοποιήσουν 

επιτυχώς τα έργα. Ο έλεγχος της χρηματοοικονομικής ικανότητας θα πραγματοποιηθεί με 

βάση τα έγγραφα που θα σας ζητηθεί να υποβάλετε κατά την προετοιμασία της επιχορήγησης 

(π.χ. ισολογισμός). 

2. Επιχειρησιακή ικανότητα 

Οι αιτούντες πρέπει να διαθέτουν την απαραίτητη τεχνογνωσία, τις κατάλληλες δεξιότητες και 

τους πόρους για την επιτυχή υλοποίηση των έργων, καθώς και να συμβάλουν στο δικό τους 

μερίδιο (συμπεριλαμβανομένης της επαρκούς εμπειρίας σε έργα παρόμοιου μεγέθους και 

φύσης). 

3. Έλεγχος αιτήσεων 

Αρχικά, θα ελεγχθούν για τυπικές απαιτήσεις (παραδεκτό και επιλεξιμότητα). Τα Σχέδια Έργου 

– Concept Notes για αρχή και οι Πλήρης Προτάσεις – Full Proposals έπειτα που θα γίνουν 

αποδεκτές προς επιχορήγηση θα αξιολογηθούν βάσει των κριτηρίων επιχειρησιακής 

ικανότητας και απονομής και στη συνέχεια θα καταταχθούν σύμφωνα με τις βαθμολογίες 

τους. Για προτάσεις με την ίδια βαθμολογία, θα καθοριστεί σειρά προτεραιότητας σύμφωνα 

με την εξής προσέγγιση:  

Διαδοχικά για κάθε ομάδα ισοβαθμούντων, ξεκινώντας από την ομάδα με την υψηλότερη 

βαθμολογία και συνεχίζοντας με φθίνουσα σειρά:  

1. Οι ισοβαθμούσες εντός του ίδιου θέματος θα προτεραιοποιηθούν σύμφωνα με τη 

βαθμολογία που έχουν λάβει για το κριτήριο απονομής «Συνάφεια». Όταν αυτές οι 

βαθμολογίες είναι ίσες, η προτεραιότητα θα βασιστεί στις βαθμολογίες για το κριτήριο 

«Ποιότητα». Όταν και αυτές οι βαθμολογίες είναι ίσες, η προτεραιότητα θα βασιστεί 

στις βαθμολογίες για το κριτήριο «Επίδραση». 

2. Όλες οι προτάσεις θα ενημερωθούν για το αποτέλεσμα της αξιολόγησης (επιστολή με 

αποτέλεσμα αξιολόγησης). Οι επιτυχημένες προτάσεις θα προσκληθούν για την 



 

21 

 

προετοιμασία της επιχορήγησης. Οι υπόλοιπες θα τοποθετηθούν στη λίστα αναμονής 

ή θα απορριφθούν. 

Τα αποτελέσματα της διαδικασίας επιλογής θα κοινοποιηθούν στις συμμετέχουσες 

οργανώσεις. Οι οργανώσεις μπορούν να ζητήσουν περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την 

αξιολόγηση των προτάσεών τους και τα κριτήρια βάσει των οποίων επιλέχθηκαν ή δεν 

επιλέχθηκαν. Επιπλέον, η λίστα των επιλεγμένων οργανώσεων θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα 

του έργου: https://actionaid.gr/power. 

 

  

https://actionaid.gr/power
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11. ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  
Τα Σχέδια Έργου – Concept Notes για αρχή και οι Πλήρης Προτάσεις – Full Proposals έπειτα 

θα εξεταστούν από την Επιτροπή Αξιολόγησης με βάση τα ακόλουθα κριτήρια.  

Συνάφεια (Relevance): Βαθμός στον οποίο η πρόταση: 

• Ταιριάζει με τις προτεραιότητες και τους 

στόχους της πρόσκλησης, 

συμπεριλαμβανομένης της προσήλωσης 

στις αξίες της ΕΕ. 

• Παρουσιάζει μια υψηλής ποιότητας 

επισκόπηση και ανάλυση των 

στοχευμένων δικαιούχων, 

συμπεριλαμβανομένης της ταυτοποίησης 

βασικών προκλήσεων, σαφώς ορισμένων 

αναγκών και μιας ισχυρής αξιολόγησης 

αναγκών. 

• Είναι σχετική με τις ιδιαίτερες ανάγκες και 

περιορισμούς του Ελληνικού πλαισίου. 

• Ορίζει σαφώς τις ομάδες-στόχους, 

λαμβάνοντας επαρκώς υπόψη την οπτική 

του φύλου, και την διαθεματική 

προοπτική. 

35 βαθμοί 

Ποιότητα (Quality) • Σαφήνεια και συνοχή του έργου. 

• Λογικοί σύνδεσμοι μεταξύ των 

προσδιορισμένων προβλημάτων, 

αναγκών και των προτεινόμενων λύσεων. 

• Ικανότητα υλοποίησης του 

προτεινόμενου έργου. 

• Μεθοδολογία για την υλοποίηση του 

έργου με την οπτική του φύλου. 

• Έλεγχος κινδύνων & διαχείριση κινδύνων, 

παρακολούθηση και αξιολόγηση. 

• Στρατηγική για τη διασφάλιση της 

αντιμετώπισης ηθικών ζητημάτων. 

• Εφικτότητα του έργου εντός του 

προτεινόμενου χρονικού πλαισίου. 

• Οικονομική βιωσιμότητα 

(επαρκής/κατάλληλος προϋπολογισμός 

για αποτελεσματική υλοποίηση). 

• Αποδοτικότητα κόστους (η καλύτερη αξία 

σε σχέση με τον προϋπολογισμό του 

έργου). 

40 βαθμοί 
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Επίδραση (Impact) • Φιλοδοξία και αναμενόμενος 

μακροπρόθεσμος αντίκτυπος των 

αποτελεσμάτων στις ομάδες-στόχους/στο 

ευρύ κοινό. 

• Βιωσιμότητα των αποτελεσμάτων μετά 

τη λήξη της χρηματοδότησης από την ΕΕ. 

15 βαθμοί  

Πρόσθετη βαθμολογία 

(Additional score) 

• Περιορισμένη (λιγότερο από 20%) ή 

καθόλου πρόσβαση σε πηγές 

χρηματοδότησης της ΕΕ. 

10 βαθμοί 

• Μικρή διάσταση (ετήσιοι προϋπολογισμοί 

ΟΚοιΠ κάτω από 50.000 ευρώ). 

• Βρίσκονται σε αγροτικές και/ή 

περιθωριοποιημένες περιοχές. 

• ΟΚοιΠ που δραστηριοποιούνται σε 

τοπικό επίπεδο. 

• Ασχολούνται με την έμφυλη βία και την 

αλληλεπίδραση μεταξύ φύλου και άλλων 

μορφών διακρίσεων, όπως η 

μεταναστευτική κατάσταση, η οικιακή 

εργασία, η νεολαία και/ή οι αναπηρίες. 

• Ηγούνται από γυναίκες αγροτικών 

περιοχών, γυναίκες μετανάστριες, μέλη 

της LGBTIQ+,  κοινότητας , νεαρές 

γυναίκες, φυλετικοποιημένες γυναίκες ή 

γυναίκες σε κατάσταση αναπηρίας. 

• Διαθέτουν ηθικά πρωτόκολλα και μέτρα 

ασφαλείας για να διασφαλίσουν ότι η 

ευημερία και οι προοπτικές των γυναικών 

που έχουν επιζήσει από περιστατικά 

έμφυλης βίας βρίσκονται στο επίκεντρο 

των παρεμβάσεών τους, καθώς και για να 

διασφαλίσουν την ασφάλεια των 

εμπλεκόμενων επαγγελματιών. 

 

 

Μέγιστος αριθμός βαθμών: 100 βαθμοί. 

Όριο πρότασης υπό αξιολόγηση για το κριτήριο «Συνάφεια»: 25/40 βαθμοί. 

Συνολικό όριο για την εξέταση της χρηματοδότησης: 60 βαθμοί. 

 

 

 

 



 

24 

 

 

Πώς να υποβάλετε την αίτηση σας:  

Όλα τα Σχέδια Έργου – Concept Notes και λοιπά έγγραφα πρέπει να υποβληθούν απευθείας 

διαδικτυακά σε μορφή PDF μέσω του power@actionaid.org  

Όλες οι Πλήρης Προτάσεις – Full Proposals και λοιπά έγγραφα πρέπει να υποβληθούν 

απευθείας διαδικτυακά σε μορφή PDF μέσω του power@actionaid.org  

Οι αιτήσεις σε έντυπη μορφή ΔΕΝ γίνονται δεκτές. 

 

Βοήθεια  

Για ερωτήσεις, επικοινωνήστε με την συντονίστρια του έργου για την Ελλάδα, Παναγιώτα 

Κοκολιού, στο +30 212.000.6338 ή στο email του έργου: power@actionaid.org 

  

mailto:power@actionaid.org
mailto:power@actionaid.org
mailto:power@actionaid.org
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1: ΣΧΕΔΙΟ ΕΡΓΟΥ – CΟΝCEPT NOTE  
 

Γενικές οδηγίες: 
-Παρακαλούμε μην υπερβαίνετε τον αριθμό χαρακτήρων / σελίδων, όπου παρέχεται. 
-Οι σελίδες πρέπει να θεωρούνται μεγέθους Α4, γραμματοσειρά Arial 11 χαρακτήρων, με 
μονό διάστιχο. 
-Οι πληροφορίες πρέπει να παρέχονται με την απαιτούμενη σειρά. Η τροποποίηση των 
ερωτήσεων ή η παράλειψη τμημάτων μπορεί να οδηγήσει στον αποκλεισμό της αίτησης 

 
 

ΤΜΗΜΑ Α – ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
A.1. Ιστορικό και εμπειρία (Οργάνωση της Κοινωνίας των Πολιτών (ΟΚοιΠ)) 
Παρακαλούμε να παρουσιάσετε συνοπτικά την ΟΚοιΠ/ομάδα (π.χ. το είδος της, το πεδίο 
εργασίας, οι τομείς δραστηριότητας και, αν ισχύει, τον αριθμό έμμισθου/εθελοντικού 
προσωπικού και των μελών της ΟΚοιΠ).  
Συμπληρώστε τον παρακάτω πίνακα. 
 

Όνομα ΟΚοιΠ  

Τύπος/νομική κατάσταση 
της ΟΚοιΠ 

 

Ημερομηνία και τόπος 
εγγραφής (από το τοπικό 
δικαστήριο ή ισοδύναμη 
δημόσια αρχή) 

 

Αριθμός εγγραφής  

Ταχυδρομική διεύθυνση  

Ιστοσελίδα  

Μέσα κοινωνικής δικτύωσης  

Αποστολή της ΟΚοιΠ 
 
(μέγιστο 1200 χαρακτήρες, 
συμπεριλαμβανομένων των 
κενών) 

 

Παρακαλούμε να αναφέρετε 
τις παρακάτω πληροφορίες: 
 

i) Περιλαμβάνει το 
καταστατικό της 
ΟΚοιΠ σαφή 
αναφορά στην 
καταπολέμηση 
της έμφυλης 
βίας; 
ΝΑΙ/ΟΧΙ 

ii)  
ii) Ημερομηνία 
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υπογραφής του 
καταστατικού 
 
iii) Σύνδεσμος 
καταστατικού/ορ
γανωτικού χάρτη 
 
(παρακαλούμε 
παρέχετε τον 
σύνδεσμο στο 
καταστατικό του 
Οργανισμού) 

Πολιτικές Προστασίας από 
τη  Σεξουαλική 
Παρενόχληση, 
Εκμετάλλευση, Κακοποιηση 
(SHEA) ή άλλες ηθικές 
πολιτικές 
 
(παρέχετε τον σύνδεσμο 
στο SHEA ή άλλες ηθικές 
πολιτικές - αν η OKοιΠ 
ασχολείται με ανηλίκους, 
πρέπει να παρέχει πολιτική 
προστασίας παιδιών) 

 

Αριθμός εργαζομένων την 
περασμένη χρονιά 

 

Εκτιμώμενος αριθμός 
εθελοντριών - εθελοντών 

 

OKοιΠ (επισημάνετε το 
καθεστώς της ΟΚοιΠ) 

o OKοιΠ με επικεφαλής γυναίκες 
o OKοιΠ για τα δικαιώματα της ΛΟΑΤΚΙ 

κοινότητας  
o OKοιΠ με επικεφαλής μετανάστριες – 

μετανάστες  
o OKοιΠ με επικεφαλής νέες-νέους 
o Άλλο …………………………………………… 

(καθορίστε) 

Αριθμός και ποσοστό 
γυναικών στο διοικητικό 
συμβούλιο της ΟΚοιΠ 

 

Αριθμός και ποσοστό 
ατόμων με μεταναστευτικό 
υπόβαθρο στο διοικητικό 
συμβούλιο της ΟΚοιΠ 

 

Περιοχές δραστηριοποίησης 
της ΟΚοιΠ 
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(παρακαλούμε να 
απαριθμήσετε τις περιοχές, 
πόλεις, γειτονιές όπου η 
OKοιΠ είναι ενεργή)  
 
(μέγιστο 1000 χαρακτήρες) 

Έχει δράση η OKοιΠ σε 
περιθωριοποιημένες 
περιοχές; Αν ναι, 
παρακαλούμε να δώσετε 
μια σύντομη περιγραφή  
 
(μέγιστο 1000 χαρακτήρες) 

 

Προηγούμενες εμπειρίες  
 
(2000 χαρακτήρες).  
 
Παρακαλούμε να αναφέρετε 
τουλάχιστον 2 σχετικά έργα 
ή καινοτόμες δράσεις που 
υλοποιήθηκαν τα τελευταία 
2 χρόνια. 
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Το παρακάτω συμπληρώνεται ΜΟΝΟ από όσους υποβάλουν αίτηση στην 
Προτεραιότητα 4: Συνηγορία και Έρευνα - Προώθηση Αλλαγής Πολιτικών για την 

Καταπολέμηση της Έμφυλης Βίας 
 
 
A.1. 2 Συνεργάτες/Κοινοπραξία 
Αν το έργο περιλαμβάνει συνεργάτες/κοινοπραξία, παρακαλούμε να συμπληρώσετε το 
παρακάτω τμήμα, αν όχι αφήστε το κενό. 
  

Όνομα της ΟΚοιΠ του 
συνεργάτη/εταίρου 

 

Τύπος/νομική κατάσταση 
της ΟΚοιΠ 

 

Ημερομηνία και τόπος 
εγγραφής  
 
(από το τοπικό δικαστήριο ή 
ισοδύναμη δημόσια αρχή) 

 

Ταχυδρομική διεύθυνση  

Ιστοσελίδα  

Αποστολή της ΟΚοιΠ 
 
(μέγιστο 1200 χαρακτήρες, 
συμπεριλαμβανομένων των 
κενών) 

 

OKοιΠ (επισημάνετε το 
καθεστώς της ΟΚοιΠ) 

o OKοιΠ με επικεφαλής γυναίκες 
o OKοιΠ για τα δικαιώματα της ΛΟΑΤΚΙ 

κοινότητας  
o OKοιΠ με επικεφαλής μετανάστριες – 

μετανάστες  
o OKοιΠ με επικεφαλής νέες-νέους 

Άλλο …………………………………………… 
(καθορίστε) 

Προηγούμενες εμπειρίες 
 
(μέγιστο 2000 χαρακτήρες) 
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A.2. Επικοινωνία 

Πλήρες όνομα του 
υπεύθυνου ατόμου 
επικοινωνίας της ΟΚοιΠ 

 

Θέση  

Διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου (email) 

 

Αριθμός τηλεφώνου  
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ΤΜΗΜΑ Β – ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΡΓΟΥ 

 
B.1. Βασικές Πληροφορίες του Προτεινόμενου Έργου 
Πεδίο Παρέμβασης 
Επιλέξτε το πεδίο του έργου (μπορεί να επιλεγεί μόνο μία προτεραιότητα): 
 

 
Προτεραιότητα 1 

Παροχή βοήθειας σε επιζώσες και επιζώντες έμφυλης 
βίας ή δυνητικά επιζώσες και επιζώντες έμφυλης βίας 
στην Ελλάδα. 

 
Προτεραιότητα 2 

Ενίσχυση ικανοτήτων επαγγελματιών και φορέων που 
εμπλέκονται άμεσα στις διαδικασίες υποστήριξης 
επιζωσών και επιζώντων έμφυλης βίας. Δικτύωση και 
υποστήριξη της υιοθέτησης καινοτόμων/απλοποιημένων 
πρωτοκόλλων. 

 
Προτεραιότητα 3 

Ευαισθητοποίηση σε ζητήματα φύλου (έμφυλη βία, 
ενδοοικογενειακή βία, διακρίσεις φύλου, στερεότυπα, 
διαδικτυακή βία κ.λπ.) των πολιτών, ιδιαίτερα νέων σε 
τοπικό και εθνικό επίπεδο στην Ελλάδα. 

 
Προτεραιότητα 4 

Πολιτική διαμόρφωση, συνηγορία και έρευνα (ενίσχυση 
γνώσεων και επιρροή σε διαμορφωτές πολιτικής για τη 
βελτίωση της νομοθεσίας - σύμφωνα με τη Σύμβαση της 
Κωνσταντινούπολης). 

 
Φύση του έργου 
Επιλέξτε έναν ή περισσότερους τομείς έργου που εμπίπτουν στο έργο. Υπενθυμίζεται ότι μπορεί 
να επιλεγεί μόνο μία προτεραιότητα 
 

Προτεραιότητα 1 

o Προσαρμοσμένη υποστήριξη στις συγκεκριμένες 
ανάγκες (ψυχολογική υποστήριξη, υπηρεσίες με 
γνώμονα το τραύμα, υγειονομική περίθαλψη, στέγαση, 
διαβίωση, υπηρεσίες φροντίδας παιδιών, κ.λπ.) 

o Βοήθεια σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης (παροχή 
στέγασης, τροφής, φαρμάκων, μεταφορών, 
οικονομικής υποστήριξης κ.λπ.) 

o Πρόσβαση σε εθνικές υπηρεσίες όπως: κοινωνικές 
υπηρεσίες, κέντρα βοήθειας (Κέντρα Κατά της Βίας), 
γραμμές βοήθειας ή ισοδύναμες υπηρεσίες 

o Πρόσβαση στη δικαιοσύνη και νομική βοήθεια, 
διοικητική υποστήριξη (γραφειοκρατική τεκμηρίωση, 
κ.λπ.), υπηρεσίες νομικής καθοδήγησης κ.λπ. 

o Δράσεις κατά της εμπορίας ανθρώπων και της 
παράνομης διακίνησης ανθρώπων 

o Προσανατολισμός και υπηρεσίες για την αυτονομία 
των γυναικών (εργασία, σπίτι, κοινωνικές υπηρεσίες 
κ.λπ.) 

 
 

o Δραστηριότητες ενημέρωσης για την αύξηση των 
γνώσεων των επαγγελματιών και των ενδιαφερομένων 
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Προτεραιότητα 2 

για την ανίχνευση, την πρόληψη, την υποστήριξη και 
τη διευκόλυνση της πρόσβασης στις υπηρεσίες για τις 
επιζώσες και τους επιζώντες έμφυλης βίας και τις εν 
δυνάμει επιζώσες και τους επιζώντες έμφυλης βίας 
(προσωπικό εθνικών νοσοκομείων: ψυχολόγοι, 
νοσηλευτές και γιατροί, γυναικολόγοι, προσωπικό 
έκτακτης ανάγκης και υποδοχής, κοινωνικοί 
λειτουργοί, δημόσιοι υπάλληλοι τοπικών αρχών, 
δικαστικό προσωπικό, αστυνομικό προσωπικό, 
μεσολαβητές, κοινοτικοί ηγέτες κ.λπ.) 

o Εκπαιδευτικές και αμοιβαίες δραστηριότητες μάθησης 
για το προσωπικό των οργανώσεων της κοινωνίας 
των πολιτών (ΜΚΟ) για την ενίσχυση της ικανότητάς 
τους να ανταποκρίνονται στις ανάγκες των γυναικών 
και να υποστηρίζουν τη συμμετοχή 
επαγγελματιών/ενδιαφερομένων στην καταπολέμηση 
της έμφυλης βίας 

o Δραστηριότητες δικτύωσης (συναντήσεις, εκδηλώσεις 
κ.λπ.) μεταξύ των σχετικών φορέων σε τοπικό 
επίπεδο για την ενίσχυση της αποτελεσματικής 
ανταπόκρισης στην έμφυλη βία και την ενίσχυση των 
τοπικών υπηρεσιών 

Προτεραιότητα 3 

o Δράσεις ευαισθητοποίησης (εκδηλώσεις, σεμινάρια, 
συνέδρια, φεστιβάλ, καλλιτεχνικές παραστάσεις) και 
εκστρατείες online και offline για θέματα φύλου με 
στόχο τους πολίτες που ζουν στην Ελλάδα 

o Δραστηριότητες συμμετοχής σε τοπικό επίπεδο με τη 
συμμετοχή νέων για την πρόληψη και την 
καταπολέμηση των διακρίσεων λόγω φύλου σε τοπικό 
επίπεδο 

Προτεραιότητα 4 

o Μελέτες, έρευνες και αναλύσεις σε εθνικό επίπεδο 
σχετικά με την έμφυλη βία στη χώρα, βέλτιστες 
πρακτικές για τις υπηρεσίες 
καταπολέμησης/αντιμετώπισης της έμφυλης βίας 

o Παρακολούθηση της εθνικής υιοθέτησης των 
κατευθυντήριων οδηγιών της ΕΕ/ΟΗΕ με τη 
συμμετοχή πολλαπλών ενδιαφερομένων φορέων 

o Συμβολή στην ανάπτυξη, την προσαρμογή ή την 
εφαρμογή σχεδίων δράσης πολλαπλών 
ενδιαφερομένων για την καταπολέμηση της έμφυλης 
βίας 

o Δράσεις υπεράσπισης και επιρροής για την άσκηση 
πίεσης στους νομοθέτες 
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ΤΜΗΜΑ Γ – ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΕΡΓΟ 

 
B.2. Περίληψη του Έργου 
Παρακαλούμε να παρέχετε μια σύντομη περίληψη του έργου σας. Να θυμάστε ότι αυτή η ενότητα 
(ή μέρος αυτής) μπορεί να χρησιμοποιηθεί από την ActionAid και άλλους εταίρους του έργου 
(WW και ABD) στις δημοσιεύσεις τους. Θα τροφοδοτήσει επίσης την πλατφόρμα αποτελεσμάτων 
της ΕΕ CERV. Να είστε συνοπτικοί και σαφείς και να αναφέρετε τουλάχιστον τα ακόλουθα 
στοιχεία: πλαίσιο/ιστορικό του έργου, στόχοι του έργου σας, αριθμός και προφίλ των δικαιούχων, 
περιγραφή των δραστηριοτήτων, μεθοδολογία που θα χρησιμοποιηθεί για την υλοποίηση του 
έργου, σύντομη περιγραφή των αποτελεσμάτων και του αναμενόμενου αντίκτυπου και τέλος, τα 
δυνητικά μακροπρόθεσμα οφέλη. Η περίληψη θα είναι δημόσια διαθέσιμη σε περίπτωση που το 
έργο σας επιλεγεί. 
 
(μέγιστο 2000 χαρακτήρες) 
 

Τίτλος του έργου  

Τοποθεσία  
 
(πόλη/περιοχή όπου θα 
υλοποιηθεί το έργο) 

 

Συνολικό κόστος του 
έργου  
 
(επιλέξτε ένα από τα δυο 
ποσά ανάλογα την 
προτεραιότητα που έχετε 
επιλέξει) 
 

 
 

☐15.000€ 

 
 

☐30.000€ 

 
 

Έχει ήδη λάβει η OKοιΠ 
σας χρηματοδότηση από 
άλλο έργο που 
χρηματοδοτείται από το 
πρόγραμμα  
 
«Πρόσκληση 
υποβολής προτάσεων 
για την πρόληψη και 
την καταπολέμηση της 
έμφυλης βίας και της 
βίας κατά των παιδιών: 
πρόσκληση σε 
ενδιάμεσους φορείς 
(παροχή 
χρηματοδοτικής 
στήριξης σε τρίτες 
οργανώσεις της 

 

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
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κοινωνίας των 
πολιτών)  
(CERV-2023-ΔΑΦΝΗ)» 
 
 
 Εάν ναι, ποιο; 

Περιεχόμενο και 
ανάλυση αναγκών  
 
(μέγιστο 2000 
χαρακτήρες) 

 

Συνάφεια του έργου (με 
την προτεραιότητα και τις 
ανάγκες που 
προσδιορίστηκαν)  
 
(μέγιστο 2000 
χαρακτήρες) 

 

Αντίκτυπος 
(γενικοί στόχοι) 
 
Αναφερθείτε στην 
προτεραιότητα που 
επιλέξατε από την 
πρόσκληση 

 

Κύριες δραστηριότητες  

Outputs (Άμεσα 
Αποτελέσματα-
Παραδοτέα) 

 

Outcomes 
(Μακροπρόθεσμα 
Αποτελέσματα) 

 

Ομάδες-στόχοι και 
δικαιούχοι (άμεσα 
εμπλεκόμενα άτομα στη 
δράση) 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
  

https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
https://www.google.com/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&ved=2ahUKEwibhd_Hj_WIAxWugP0HHRrjCzQQFnoECBMQAQ&url=https%3A%2F%2Fec.europa.eu%2Fnewsroom%2Fjust%2Fredirection%2Fdocument%2F92932&usg=AOvVaw3UX4L2dhy-E7tLf8J_E7iW&opi=89978449
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1α: ΑΥΤΟΔΗΛΩΣΗ ΑΡΙΘΜΟΥ ΓΥΝΑΙΚΩΝ/ΝΕΩΝ/ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ ΣΤΑ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ 

 

[Όνομα Οργανισμού] 

[Διεύθυνση Οργανισμού] 

[Ημερομηνία] 

 

Με την παρούσα, εμείς, το Διοικητικό Συμβούλιο του [Όνομα Οργανισμού], δηλώνουμε ότι ο 

αριθμός των γυναικών, νέων και μεταναστών που είναι παρούσες/παρόντες στα διοικητικά 

όργανα του οργανισμού μας κατά την [Ημερομηνία] είναι ο εξής: 

 

Κατηγορία Αριθμός Παρόντων στα Διοικητικά Όργανα 
 

Γυναίκες [Αριθμός] 

Νέες/Νέοι (κάτω των 30 ετών) [Αριθμός] 

Μετανάστριες/Μετανάστες [Αριθμός] 

 

Διαβεβαιώνουμε ότι οι παραπάνω αριθμοί είναι ακριβείς και σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία 

του οργανισμού μας. 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου 

 

[Όνομα Προέδρου] 

[Υπογραφή] 

[Θέση] 

[Ημερομηνία] 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 2 - ΕΝΤΥΠΟ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 

ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
Η ActionAid Ελλάς προστατεύει τα προσωπικά δεδομένα που μας παρέχετε, στο πλαίσιο υποβολής της 
πρότασης επιχορήγησης, αποθηκεύοντάς τα με ασφάλεια, σε ηλεκτρονική και έντυπη μορφή.  
Ποια προσωπικά δεδομένα συλλέγουμε; 
Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος συλλέγουμε τα ακόλουθα προσωπικά δεδομένα, σύμφωνα με 
τον Κανονισμό 679/2016 (“GDPR”) και τον ελληνικό νόμο 4624/2019, προκειμένου να συμμετάσχετε στις 
δράσεις μας:  

• για το προσωπικό: ονοματεπώνυμο, στοιχεία επικοινωνίας, συμβάσεις, βιογραφικά και αποδείξεις 
μισθοδοσίας.  

• για τα ωφελούμενα πρόσωπα: ονοματεπώνυμο, στοιχεία επικοινωνίας και δράσεις. 
Γιατί χρειαζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα; 
Τα δεδομένα που συλλέγουμε είναι απαραίτητα για να επωφεληθείτε των δράσεών μας και να συμμετέχετε 
στο πρόγραμμα. Παράλληλα, ορισμένα δεδομένα χρησιμοποιούνται για λόγους στατιστικής και ποιοτικής 
ανάλυσης. Νομική βάση για τη συλλογή και επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων είναι το έννομο 
συμφέρον της ActionAid Ελλάς. 
Ποιος έχει πρόσβαση στις πληροφορίες σας; 
Σε καμία περίπτωση δεν μοιραζόμαστε τα προσωπικά σας δεδομένα, με τρίτους για 
διαφημιστικούς/προωθητικούς λόγους. Πρόσβαση έχουν μόνο οι εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι της 
ActionAid Ελλάς στο πλαίσιο των καθηκόντων τους, ο συντονιστής φορέας του έργου (WeWorld) και ο 
χρηματοδότης του προγράμματος, αποκλειστικά για λόγους λογοδοσίας.   
Σε περίπτωση που διαπιστωθεί ότι πρόσωπο ή ανήλικος/-η εκτίθεται σε κίνδυνο, η ActionAid Ελλάς 
ενδέχεται να διαβιβάσει τα απαραίτητα στοιχεία στους αρμόδιους εθνικούς φορείς, σε συμμόρφωση με τη 
σχετική ελληνική νομοθεσία και με τις πολιτικές μας για την προστασία του παιδιού. 
Ποια είναι τα δικαιώματά σας; 
Έχετε το δικαίωμα να μας ζητήσετε αντίγραφο των δεδομένων σας που διατηρούμε στο αρχείο μας. Αν 
θεωρείτε ότι κάποιο από τα στοιχεία σας είναι εσφαλμένο μπορείτε να ζητήσετε διόρθωση ή διαγραφή του. 
Επιπλέον, έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε την μεταφορά ορισμένων δεδομένων σας σε άλλο φορέα, καθώς 
και να αντιταχθείτε στη χρήση των δεδομένων σας ή να ζητήσετε τη διαγραφή τους, εφόσον δεν είναι πλέον 
απαραίτητη η επεξεργασία. Αν έχετε οποιαδήποτε παρατήρηση ή θέλετε να ασκήσετε τα παραπάνω 
δικαιώματα, μπορείτε να επικοινωνήστε με την Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων της ActionAid (email: 
dpo.hellas@actionaid.org, τηλ.: 212 000 6416). Σε περίπτωση που θεωρείτε ότι δεν ικανοποιήσαμε 
επαρκώς το αίτημά σας και θίγεται κατά οποιονδήποτε τρόπο η προστασία των προσωπικών σας 
δεδομένων, μπορείτε να προσφύγετε στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα, 
complaints@dpa.gr. 
Πόσο καιρό διατηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα; 
Τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται στο πλαίσιο παροχής υπηρεσιών διατηρούνται για έξι (6) έτη 
από τη λήξη του προγράμματος, εκτός αν η εθνική νομοθεσία υπαγορεύει μεγαλύτερο χρόνο αποθήκευσης 
(π.χ. για φορολογικούς λόγους). Με την εκπνοή της περιόδου διατήρησης, τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα διαγράφονται ή καταστρέφονται.  

 
Δια του παρόντος δηλώνω ότι έλαβα γνώση και αποδέχομαι τους όρους επεξεργασίας των 

προσωπικών δεδομένων που υποβάλλω, στο πλαίσιο του έργου. 
 
 
 
Ημερομηνία: ___/___/______                                         Για το φορέα: __________________ 

(επωνυμία, υπογραφή νομ. Εκπροσώπου)  
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